               Контрольная  работа 4 класс    за 1 четверть
1. Вырази:   в метрах: 7км =……., 3км 300м=……..,   5км 8м=…….

                     В граммах: 4кг 30г=……. , 2ц=……, 1т=…..

      В квадратных сантиметрах: 5м²=….., 280дм²=……, 10000мм²=….. 

2.Сколько минут составляют 3 часа? 120 секунд?
 3ч=….мин, 120с=….мин.

3.Найди частное и остаток: 832:7        607:8         95: 30

4. В теплице с 1м² снимают 40кг   огурцов. Сколько килограммов огурцов при такой урожайности можно вырастить в теплице прямоугольной формы длиной 10 м и шириной 2 м?

5.Найди значения выражений:  56:(8х4-24)                56:4х0+47

6.Школьники пошли  на экскурсию в музей в 11ч.  Дорога до музея и обратно заняла 1ч 30мин. Осмотр музея-1ч . Когда школьники возвратились с экскурсии?

7.Высота надводной части айсберга 30м,это 5часть всей его высоты. На какую глубину айсберг уходит под воду? 

8.Реши уравнения:  у х 9=810                           а  :   1000  =100   

                                          Кортрольная  работа 4 класс 10 ноября

1. Вырази:   в метрах: 7км =……., 3км 300м=……..,       5км 8м=…….

                     В граммах: 4кг 30г=……. , 2ц=……, 1т=…..

                      В квадратных сантиметрах: 5м=….., 280дм=……, 10000мм=….. 

2.Сколько минут составляют 3 часа? 120 секунд? 3ч=….мин, 120с=….мин.

3.Найди частное и остаток: 832:7        607:8         95: 30

4. В теплице с 1м снимают 40кг   огурцов. Сколько килограммов огурцов при такой урожайности можно вырастить в теплице прямоугольной формы   

6.Школьники пошли  на экскурсию в музей в 11ч.  Дорога до музея и обратно заняла 1ч 30мин. Осмотр музея-1ч . Когда школьники возвратились с экскурсии?

7.Высота надводной части айсберга 30м,это 5часть всей его высоты. На какую глубину айсберг уходит под воду? 

8.Реши уравнения:  у х 9=810                           а  :   1000  =100  

